

## Наши достижения

В этом полугодии учащиеся нашей школы приняли активное участие в районных предметных олимпиадах. И вот результаты.

**Технология: 1 место Беззубцева Т., 10 кл. и Чепига Ек., 9 кл, 2 место Попанова А., 9 кл.**

**Русский язык: 2 место Ващенко Яна, в десятку лучших вошла Овчарова Алина, 10 класс.**

**Литература: 2 место Овчарова Алина, в десятку лучших вошла Ващенко Яна, 10 класс.**

**Журналистика: 2 место Ващенко Яна, 10 класс.**

**Есть к чему стремиться, есть чем гордиться!**

### **Неделя технологии прошла с большим успехом и с большими победами!**

От всей души поздравляем победителей районной олимпиады по технологии: Беззубцеву Татьяну, Чепига Екатерину и призера Папанову Алену! Молодцы! Так держать!

Послушаем мнения учащихся средних классов о прошедшей неделе технологии.

«Я уверена, что для многих ребят неделя технологии прошла с большим интересом. В веселой эстафете «В жизни все пригодится» 1 место заняла наша команда девочек «Мастеровые», 2 место у команды наших мальчиков «Хозяин дома». Каждый преподнес для себя урок, мы получили много опыта. Теперь наш класс легко может приготовить оригинальное блюдо, сделать правильную сервировку стола, пришить пуговицу и даже забить гвоздь.

В нашем классе стала царить только дружеская атмосфера, принимаем решения только вместе. Я этому очень рада».

Щерба

Анна

Ученица 6

класса



«Неделя технологии, мне показалась самой интересной, по школе были развешаны плакаты, которые рисовали старшеклассники, с эскизами одежды, с различными видами причесок. А на уроке технологии, вместе с моими одноклассницами мы приготовили винегрет, это был незабываемый урок технологии, ведь салат получился очень вкусный. Ещё у нас проходил конкурс на лучшую школьную прическу «Хитросплетения», все девочки постарались, прически были все очень разнообразные. В этом конкурсе я заняла первое место. Второе место у моих одноклассниц Курбановой Алены и Проскуряковой Оли».

Колкова

Ангелина

Ученица 5

клас

